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 ２．アンケート回答結果 

 

 

 

（１）配偶者の年齢 

 

  

（２）配偶者の出身地 

 

（３）配偶者の栗山町の通算居住年数 

   

20～29

歳 

8.9% 

30～39

歳 

51.1% 

40～49

歳 

35.6% 

50歳以上 

4.4% 

栗山町  

22.2% 

栗山町以

外  

77.8% 

20年以上 

22.2% 

10年以上

20年未満 

35.6% 

５年以上

10年未満 

24.4% 

１年以上

５年未満  

12.2% 

１年未満 

5.6% 

選択項目 人数 構成比 

１．19 歳以下 0 0.0% 

２．20～29 歳   8 8.9% 

３．30～39 歳 46 51.1% 

４．40～49 歳 32   35.6% 

５．50 歳以上 4    4.4% 

無回答 0  

計 90 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

１． 栗山町 20 22.2% 

２． 栗山町以外 70 77.8% 

無回答 0  

計 90 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

１．20 年以上   20 22.2% 

２．10 年以上 20 年未満 32 35.6% 

３．5 年以上 10 年未満 22   24.4% 

４．1 年以上 5年未満 11   12.2% 

５．1 年未満 5 5.6% 

無回答 0  

計 90 100.0% 

問２ あなたの配偶者について、次の各項目で、それぞれあれはまる番号に○をつけてください。 

※栗山町以外 

岩見沢市６、札幌市１０、夕張市４、長沼町２、由仁町３ 

滝川市４、他道内２４、道外１０ 
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（４）配偶者の最終学歴 

 

 （５）配偶者の就業状況等 

                                               

 （５）Ⅰ 雇用形態                Ⅱ 業種等 

     

中学校 

2.2% 

高等学校 

39.3% 

専門学校  

19.1% 

短大・高

専 

23.6% 

大学 

13.5% 

大学院 

1.1% 

その他 

1.1% 

就業して

いる   

70.0% 

無  職 

28.9% 

その他 

1.1% 

41.9% 

6.5% 

40.3% 

1.6% 
1.6% 

6.5% 

1.6% 

１．正社員・正規職員 ２．嘱託・契約社員 

３．派遣社員 ４．パート・アルバイト 

５．自営業（雇人あり） ６．自営業（雇人なし） 

７．自営業の手伝い  ８．その他 

14.8% 

6.6% 

11.5% 

8.2% 34.4% 

24.6% 

１．農林業  ２．建設業 ３．製造業 

４．卸・小売業 ５．公務 ６．サービス業 

７．その他 

選択項目 人数 構成比 

１．中学校   2 % 

２．高等学校 35 39.3% 

３．専門学校 17   19.1% 

４．短大・高専 21   23.6% 

５．大学 12 13.5% 

６．大学院 1 1.1% 

７．その他 1 1.1% 

無回答 1        

計 90 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

１．就業している   63 70.0% 

２．無職 26 28.9% 

３．学生 0   0.0% 

４．その他 1   1.1% 

無回答 0        

計 90 100.0% 

n=62 
n=61 

※その他 

介護職２、福祉１、看護師２ 



10 

 

  Ⅲ 勤務先                  Ⅳ 勤務先の就業員数 

    

 （６）配偶者の昨年の年収 

   

  今回のアンケートに回答した方の配偶者（妻）の 77.8％の方が本町以外の出身者で、本町の通算居 

住年数では、17.8％の方が「5年未満」の居住年数であった。 

最終学歴では、半数以上の方が高校卒業後進学されている。 

就業状況では、７割の方が就業されており、そのうち 41.9％の方が正規職員、40.3％の方がパート・ 

アルバイトとなっている。 

勤務先は 7割の方が本町で就業しており、その他由仁町が 8.3％、長沼町・夕張市が 5.0％、岩見沢 

市・札幌市が 3.3％など、28.3％が他の市町に通勤されている。 

配偶者の昨年の年収は、「100万円未満」が 32.1％で最も多く、次に「なし」が 19.2％、「100万円 

以上 200万円未満」が 15.4％となっている。 

 

 

 

71.7% 

3.3% 

5.0% 

8.3% 

5.0% 
3.3% 

1.7% 
1.7% 

１．栗山町内 ２．岩見沢市内 ３．長沼町内 

４．由仁町内 ５．南幌町内 ６．夕張市内 

７．札幌市内 ８．江別市内 ９．その他 

19.7% 

16.4% 

16.4% 

29.5% 

14.8% 

1.6% 1.6% 

１．5人未満 ２．5人以上10人未満 

３．10人以上30人未満 ４．30人以上100人未満 

５．100人以上300人未満 ６．300人以上500人未満 

７．500人以上 

19.2% 

32.1% 

15.4% 

14.1% 

12.8% 

2.6% 

2.6% 

0.0% 

1.3% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

なし 

100万円未満  

100万円以上200万円未満  

200万円以上300万円未満 

300万円以上400万円未満 

400万円以上500万円未満 

500万円以上600万円未満 

600万円以上700万円未満 

700万円以上 

n=60 n=61 

n=78 

※その他 

新篠津村 
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（１）住所 

 

 （２）現在のお住まい 

 

■既婚・未婚別 

  

栗山小学

校区 

76.5% 

角田小学

校区 

12.2% 

継立小学

校区 

11.3% 

あなた又は

配偶者の持

ち家  

39.7% 

親の持ち家

又は親が借

りている住

宅に同居

（家賃又は

生活費の支

払あり） 

17.2% 

親の持ち家

又は親が借

りている住

宅に同居

（家賃又は

生活費の支

払なし） 

6.0% 

賃貸住宅

（１戸建

て）         

3.4% 

賃貸住宅

（アパー

ト・マン

ションな

ど）   

16.4% 

公営・町営

住宅           

9.5% 

社宅・社員

寮・公務員

住宅   

5.2% 

その他 

2.6% 

49.4% 

10.1% 

3.4% 

3.4% 

13.5% 

12.4% 

5.6% 

2.2% 

7.4% 

40.7% 

14.8% 

3.7% 

25.9% 

0.0% 

3.7% 

3.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

あなた又は配偶者の持ち家 

親の持ち家又は親が借りてい

る住宅に同居（家賃又は生… 

親の持ち家又は親が借りてい

る住宅に同居（家賃又は生… 

賃貸住宅（１戸建て） 

賃貸住宅（アパート・マン

ションなど） 

公営・町営住宅 

社宅・社員寮・公務員住宅 

その他 

既婚 

未婚 

選択項目 人数 構成比 

１． 栗山小学校区 88 76.5% 

２． 角田小学校区 14 12.2% 

３． 継立小学校区 13   11.3% 

無回答 5  

計 120 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

１． あなた又は配偶者の持ち家 46 39.7% 

２．親の持ち家又は親が借りてい

る住宅に同居（家賃又は生活費

の支払あり） 

20 17.2% 

３．親の持ち家又は親が借りてい

る住宅に同居（家賃又は生活費

の支払なし） 

7 6.0% 

４．賃貸住宅（１戸建て） 4 3.4% 

５．賃貸住宅（アパート・マンショ

ンなど）   
19 16.4% 

６．公営・町営住宅 11 9.5% 

７．社宅・社員寮・公務員住宅  6 5.2% 

８．その他 3 2.6% 

無回答 4  

計 120 100.0% 

問３ あなたのお住まいとご家族について、次の各項目で、それぞれあれはまる番号に○をつけてく

ださい。 

※その他  

寺院 

祖父の持家 
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（３）同居している家族 

  

 ■既婚・未婚別 

  

 

（３）－１ 同居している子どもの人数    同居している子ども 

   

 

 

74.4% 

73.5% 

34.2% 

4.3% 

6.0% 

0.0% 

4.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

配偶者 

子ども 

父母 

祖父母 

一人暮らし（独身） 

単身赴任 

その他 

96.7% 

94.4% 

25.6% 

2.2% 

0.0% 

0.0% 

1.1% 

0.0% 

3.7% 

63.0% 

11.1% 

25.9% 

0.0% 

14.8% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

配偶者 

子ども 

父母 

祖父母  

一人暮らし（独身） 

単身赴任 

その他 

既婚 

未婚 

1人 

29.4% 

2人 

54.1% 

3人 

15.3% 

4人 

1.2% 

51.8% 

54.1% 

29.4% 

9.4% 

3.5% 

2.4% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

就学前 

小学生 

中学生 

高校生 

大学生等 

社会人・アルバイト等 

無 職 

その他 

n=117 

n=85 

n=85 
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住宅の状況については、自分又は配偶者の持家が 39.7％、親の持家が 23.2％、アパートなどの民間

賃貸住宅が 16.4％となっている。 

・既婚男性の住宅の状況については、自分又は配偶者の持家が 49.4％、親の持家が 13.5％、アパー

トなどの民間賃貸住宅が 13.5％となっている。 

・未婚男性の住宅の状況については、親の持家が 55.5％、アパートなどの民間賃貸住宅が 25.9％と

なっている。 

 

  同居している家族の状況は、子どもと同居が 73.5％、親と同居が 34.2％、祖父母と同居が 4.3％、

一人暮らしが 6.0％となっている。 

 同居している子どもの人数は、1人が 29.4％、2人が 54.1％、3人が 15.3％となっている。 

・既婚男性の同居している家族の状況は、子どもと同居が 94.4％、親と同居が 25.6％、祖父母と同

居が 2.2％、となっている。 

  ・未婚男性の同居している家族の状況は、子どもと同居が 3.7％、親と同居が 63.0％、祖父母と同居

が 11.1％、一人暮らしが 25.9％となっている。 


